

# 抢了的哥17元 无证驾驶撞民房被围

## 奇葩男子被擒后大呼“不要吃我的瓜子和烟，是我自己花钱买的”

星报讯(周钢 记者 鲁龙飞) 故意让的哥去大房郢水库附近，最后在一个断头路抢得17元。此后，他又无证驾驶出租车，结果撞坏了民房被围，被擒后还不忘记对民警说，“不要把我仅有的一包瓜子和一包烟吃了”。昨日，市场星报记者从庐阳公安分局刑警三队获悉，嫌犯王某已被刑拘。

### 凌晨，打劫出租车司机

1月3日凌晨1时许，在合肥市长江东路与涂山路交口，中年男子王某上了钱师傅的车，“去电厂。”撂下一句话后就靠在椅背上佯装睡去，车子启动后不久，王某就醒了过来，慢慢和钱师傅胡侃起来。

“他还跟我讲新疆那边乱，人都带刀上

街。”钱师傅告诉市场星报记者，对方一路上都在讲出租车司机的不容易，到这么晚还要出车，还主动递烟给司机抽。抵达电厂后，对方要求“往里面开一开”，瞅着对方就一个人，钱师傅便硬着头皮往里开，谁知到了一处断头路后，对方露出凶相，“打劫，只要你把钱交给我，就不伤害你”。

意识被抢劫，钱师傅指着出租车中控台称，“钱就在里面，你自己取吧”，后便撒腿就跑。

### 不忘提醒“前面是河，别掉下去”

钱师傅，借机逃跑后，王某也跟着下车，追着对方跑，边跑边喊，“前面有条河，注意别掉到河里去了”。等到钱师傅跑了

几百米后，果然发现一条水沟横在眼前，便又折回来“心甘情愿”被王某押着，慢慢往车里走。

“你不就是想要钱么，车里有，你自己去拿。”钱师傅提醒对方，王某听闻后立即转身拉开车门，在出租车中控台附近翻找，钱师傅趁机转身就跑，等到王某追出来时，钱师傅早已跑远。

最终，王某将出租车洗劫一空，只找到一张10元纸币和7个硬币。

### 无证驾驶撞坏民房被村民围住

在车里呆坐了10多分钟，王某便启动出租车，可没有驾驶证的他，刚启动车子，就撞进了附近的民房，自己也被困在车

内。响声引出了3名户主，拿着铁锹和棒子围住他。

“你们睡自己的觉去，没事晚上别出来晃悠。”王某好不容易爬出车子后，拿着折叠刀，吓唬拿着铁锹棒子的村民。“可你撞坏我的屋子了，不赔钱别想走。”就这样，四五名村民手持棍棒，将王某围在车边不走。

正当几个人在吵架时，接到钱师傅报警的民警赶到现场。当日凌晨3时许，王某被带回庐阳公安分局刑警三队。

“嫌疑人被抓的时候，还不忘提醒，‘不要把我仅有的一包瓜子和一包烟吃了，这是我自己的钱买的’”。

目前，王某已经被刑拘。



## 石牌坊 换新颜

昨日，市场星报记者在城隍庙雷邱路门前看到，“人和门”、“政通门”两块石牌坊焕然一新，路面地砖即将铺设完毕，其余多处人口的“城隍庙”牌坊也已更新完毕。据悉，城隍庙一期建筑风貌整治将在月底前完工，之后将逐步转入立面改造施工阶段。

记者 黄洋洋/图

## 全球排名第一化学公司 将在合肥建产业园

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 昨日，华恒生物与巴斯夫合资项目落户合肥高新区，将建一个生物产业园。

据介绍，巴斯夫是全球排名第一的化学公司，华恒生物是世界上独家拥有发酵法生产丙氨酸的企业，也是国内最大的丙氨酸生产企业和出口企业。

市场星报记者了解到，以这个项目为起点，华恒生物计划通过3-5年时间，逐步建成一个占地面积约500亩、年产值超20亿元的以氨基酸、有机酸产品、纤维素生物质能源产品为龙头生物的产业园，并发挥自身处于生物产业结构的中端产业链优势，引进一批高价值精细化学品、医药中间体、食品添加剂、保健品等健康产业领域的国内外大企业落户合肥，形成从原料深加工、生产到下游制品开发的生物产业链。

## 茶水里掺农药 床上放缝衣针

### 男子不堪妻子“伤害”，两度起诉离婚

星报讯(程磊 毕书颖 记者 马冰璐 邵华) 因生活琐事发生矛盾后，妻子竟往茶水里掺农药，还在床上放缝衣针，肥西一男子不堪妻子“伤害”，两度起诉离婚。昨日，市场星报记者获悉，经合肥市肥西县法院调解，两人协议离婚。

### 妻子往茶水里掺农药

2012年初，肥西男子王某在经人介绍与张某相识后不久，便领取了结婚

证并于当年生育了一女。由于婚前了解不深，婚后两人常为琐事发生争吵。

次年，张某竟然在数次争吵后，悄悄地将少量农药掺入王某的茶杯里，导致不知情的王某肠胃受伤。得知事实真相的王某备感心寒，但更让他感到气愤的是，张某还将缝衣针放在他的床上，试图“伤害”他。

### 男子两度起诉离婚

不堪忍受的王某对这段婚姻彻底

绝望了，遂起诉至法院要求离婚。庭审中，面对法官的询问，身形瘦弱的张某很少应答，都是她的姐姐和代理律师代为回答。据了解，张某性格内向，但脾气急躁，她与王某平时基本没有沟通。

针对王某要求离婚的诉请，张某表示同意。最终，经法官调解，两人签订了离婚协议，婚生子女由王某抚养，并自行承担抚养费。据了解，这已是王某第二次起诉离婚。

## “大数据”让滨湖更智慧

星报讯(杜莉 洪玲 记者 赵莉) 渡江战役纪念馆附近将新增哪些建筑? 周边有什么楼盘? 您只要点击滨湖新区建设管委会展示大厅内的综合信息数据库系统便可一目了然。昨日，市场星报记者从该区了解到，由合肥市测绘设计研究院与滨湖新区共同研发的《滨湖新区综合信息数据库系统》让滨湖变得很“透明”。

“在建设的过程中，很容易出现挖断地下管网的现象，通过这个系统，就可以避免。”滨湖新区建设指挥部规划部部长周鹏程介绍说，滨湖新区综合地理信息数据库实现了数据在空间、时间、内容上的科学管理与应用，可满足跨部门应用地理信息的协调统一和集成共享，满足各类数据的快速查询、调阅等。

## 创维曲面OLED电视首发开启行业元年

框不住无边的视觉。它又轻若惊鸿，1台LCD=3台OLED，它那么大的屏幕，却只有如斯重量。

实现秒速开机，享受精彩无需熬过等待，声色画面立马呈现。冲击你的视觉，前所未有的超霸屏4K曲面，怎么看都完美。超质感3D曲面，自然景深3D效果更佳强烈。OLED

还能完美解决可视角度问题。

比普通OLED色域覆盖率高出15%，达到了115%!黑夜给了你闪亮的双眸，你还要用它来亮得出彩。从优秀到卓越，全色域更出色。超清4K图像引擎，影像全无损，2K转4K，色彩依旧灿烂。

0.001ms极速响应，超越人眼极限20倍，

能精准地捕捉瞬间之美。超级体力音效，悬浮环绕效果，只为比HIFI更high.4-6-2绝佳智能海思芯片，最快的12核处理器，震撼，为智能保驾护航。

支持微信点播，跨界影视自驾游。目标是直通好莱坞，大波大片来袭，做不卡的1080P频道。11月07日开始，这款曲面OLED有机电视正式登陆安徽市场，全面接受预定。

## 羽西品牌精品店隆重开幕

个精品店的陈设结合了羽西的代表色朱砂红和传统中国实木风格，并融入了国粹中药文化元素，完美诠释了羽西秉承传统中医理念，以现代高科技萃取技术，呈现现代中国美的品牌风格。

羽西品牌总监李雄先生为到场的媒体嘉宾做了精彩的开幕致辞。1992年，享有国际

声誉的华裔名人靳羽西女士创建了羽西品牌，她的初衷就是要通过化妆品让中国女性更加美丽和自信。2004年羽西品牌加入欧莱雅集团后，融合了东方智慧和西方先进技术，在产品中率先加入了高效的天然中药成分，采用灵芝、雪耳、虫草、当归等珍贵天然药性植物，将中国传统中医理论与高

科技萃取技术相结合，有效提升中药功效极限，帮助无数中国女性绽放独一无二的中国美。

在媒体嘉宾的见证下，羽西品牌高层、经销商代表以及之心城购物中心高层一同完成了剪彩仪式，尽显羽西品牌方和合作方对合肥首家羽西精品店的重视。在场的媒体嘉宾共同举杯，一同庆祝羽西合肥之心城精品店开业大吉。

2014年11月7日，合肥，羽西品牌首家精品店在合肥之心城购物中心隆重开业，羽西品牌高层、之心城购物中心高层、羽西品牌经销商和受邀的媒体嘉宾一同为羽西品牌精品店隆重揭幕。开幕活动完美诠释了羽西品牌一直坚持的国粹护肤理念。

选址合肥之心城购物中心的羽西品牌精品店，沿袭了羽西一直坚持的“国粹护肤”品牌理念，并采用了全新的柜台形象设计。整